
21 
 

جــامعة الشهيد حمه لخضر بالوادي

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 / قسم العلوم التجارية+ قسم علوم التسيير 
    

 : السلسلة الأولى 
 تج:مفاهيم أساسية حول الاقتصاد الكلي وحسابات النا

 التمرين الأول:
1 

2  

3  

4  
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 التمرين الثاني:
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2  

3  
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 التمرين الثالث:
1 GDP 
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4  

5 GDP 

 1012جانفي  09
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 التمرين الرابع:
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4  
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 020101 فـوزي محـيـريـق د. أ.إعداد:    
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جــامعة الشهيد حمه لخضر بالوادي

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 S3، قسم علوم التسيير/ قسم العلوم التجارية 
    

 

 : السلسلة الثانية 
 حسابات الناتج:

 التمرين الأول:
1 GDPPIB

GNPPNB

2  
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4  

5  

6  

 
 التمرين الثاني:

1  
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4  

5  

 التمرين الثالث:
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 2028جانفي  09

020803 
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 :الرابعالتمرين 
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 :الخامسالتمرين 

2081

 370,000   380,000 

 150,000   290,000 

 60,000   745,000 

 110,000   245,000 

 740,000    

 

8 G

2  

3  

4  

  

020203 



20 
 

 :السادسالتمرين 
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 150,000   290,000 
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 نتمنى لكم كل التوفيق

 د. فـوزي محـيـريـق أ.إعداد:     020303
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جــامعة الشهيد حمه لخضر بالوادي
 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 S3، قسم علوم التسيير/ قسم العلوم التجارية 
    

 : ة لثالسلسلة الثا
 حسابات الناتج:

 التمرين الأول:

GDP140,00016,000

12,000C30,500

11,0007,000 

3,500  
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 التمرين الثاني:
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 التمرين الثالث:

GDP011111011111

21111411111

00111101111101%
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 التمرين الرابع:
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 التمرين السادس:
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 بالتوفيق
 131414 إعداد: أ.د. فـوزي محـيـريـق    
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 إجابات التمرين الأول:
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 بات التمرين الثاني:إجا
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 التمرين الثالث:بات إجا
1 GDP:Gross Domestic Product
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5 Economic Growth
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GDP 

 التمرين الرابع:بات إجا
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 إجابة التمرين الأول:
1 

←

16,00012,000  

←4,000

2 

140,0004,000 

←136,000 

3  

Nx = X-M 

→ Nx = 7,000 – 3,500  → Nx = 0,533   

 

4  

GDP = C + I + G + (X-M) 

→  G = GDP –[C + I + (X-M)] 

→  G = GDP – C - I - (X-M) 

→  G = 140,000 – 30,500 - 16,000 - 3,500   

→  G = 90,000 
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5  

Yd = C + S 

→  S = Yd – C 

→  S = 70,500 – 30,500 

→  S = 40,000 

 :الثانيإجابة التمرين 
1  

Yd = C + S 

→  S = Yd – C 

→  S = 100,000 – 85,000 

→  S = 15,000 

2  

GDP = Y = C + I + G + (X-M)  

I = Y - C - G - (X-M)  

YYdY 

YdY

Y = Yd + T – R 

I = Yd + T - R - C - G - (X-M) 

  I = Yd + T - R - G - C - (X-M) → 

BS = T –R -G 
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BS= -900 

  I = Yd +( T - R – G) - C - (X-M) 

  I = Yd +( BS) - C - (X-M) →

  I = 100,000+( -9000) – 85,000 - 5000 → 

  I = 1,000 → 

3  

GDP = C + I + G + (X-M)  

G = GDP - C - I - (X-M)=120000 -85000 – 1000 – 5000 = 29000 

5

BS = T – G – R = -9000 ➺ T – R = -9000 + 29000 =  20000  

T – R =  20000  

5R – R = 20000 

R = 20000/4 = 5000  ➺  T = 5000 x 5 = 25000 

 :الثالثن إجابة التمري
 

1 



3333330333303333

53333303333003333

00333303333303333

2 

RWiP

DI = R +W + i + P 

0333333533335333303333

333333

3 



00 
 

GDP = C +I + G + (X-M) 

G = GDP - C - I -  (X-M) = 500000 – 200000 – 100000 – 150000 = 50000 

4 

033335333333333

5 

5333330533303333005333

 :الرابعإجابة التمرين 

1 

 

GDP = C + I + G + (X - M) 

GDP = 200 + (400 + 60) + (300 + 100) + (3100 - 1303) = 0333 

2 

033+ 100 (4000 x 0.05)

0333033

(4000 x 0.01)

505005

03

3503305 

30330053050333
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00 
 

C

IG



4 



RWiP

DI = (25 + 100) + (800) + (4000 x 0.05) + (800 + 535 + 70) = 2530 



0333033033503
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 125 4.94 

 800 31.63 

 200 7.9 

 1405 55.53 

2530 100 
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6 

+ 

NI = 2530 + 50 – 225 + 0 = 2355  

.- 

 :الخامسإجابة التمرين 
1 
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533333333333353333
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 :السادسإجابة التمرين 
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00 
 

0333033333353333533033
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30530330053 
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+ 
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 حسابات الناتج: إجابات السلسلة الثانية 
 إجابة التمرين الأول:

1 

GDPPIB

GNPPNB

2 

 

3 

 

4  

 

 
        

5 

 

6 

GDP

 

 التمرين الثاني:إجابة 

1 C

IGXM 

2  
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3 C 

I

G

XM

 

4 21 

5 

 

6 

 

 التمرين الثالث:إجابة 

1 

 

2 

 

3 

GDP 1222271

121221220
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5 

1222222

121221202%

 

 
2220

212 

      
   

   
 

 222 % 21      
   

 

 10 % 2210      
   

    

 20 % 2 20          
   

    

122022102220

 :الرابعإجابة التمرين 
1 GDP

GDP  

GDP= →(122,222× 0)+ (202,222× 1) →  GDP = 1000.000+600.000 

→ GDP =1,600,000 
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2 VA 

 

∑VA=∑PT-∑Ci → ∑VA= (1000.000-70.000)+(600.000-90.000)

 →∑VA= 2222222+0222222 → ∑VA =1440.000 

3 GDP 

 

GDP=∑VA+TVA+DD → GDP= 2140.000+105.000+55.000 

→GDP= 20222222 

20222222

 

 :الخامسإجابة التمرين 
1 G

G 

G= 150,000 + 02,222 + 222,222  → G = 320,000 

2  

I

 

I = 740,000 + 380,000 + 222,222  → I = 1,410,000 

3  

 

Nx=X – M →  Nx = 701,222 – 110,222 → Nx= 022,222

4  
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GDP 

 

GDP = C + I + G + (X-M) → GDP = 272,222 + 212,222 + 2122,222 + 022,222
→ GDP = 1,022,222 

 :السادسإجابة التمرين 

1 

 

395,000  150,00060,000 155,000760,000

 ون 760,000

2  

 

740,000 380,000360,000

360,000

3 

 

360,000290,000745,000

1,395,000

4  

 

245,0001222222445,000

5 GDP

GDP  

GDP = 700,000 + 1,395,000 + 445,000 
→ GDP = 1,022,220 

 


